



不忘初心 牢记使命 复兴供销

创优争先 努力提升品牌价值

四川省供销社党组书记、主任任晓春到老邻居公司考察调研

4月24日上午,四川省供销社党组书记、主任任晓春一行在四川省农产品经营集团董事长杨灿明、总裁吴德贵、工会主席陈晖(老邻居公司监事会主席)和副总裁许宏勇(老邻居公司董事长、总经理)等陪同下,到老邻居公司进行考察、调研。

任晓春一行先后考察了老邻居锦江区勤人路川师社区店、锦江区银木街城市生活超市、温江物流配送中心,听取了老邻居公司工作汇报。

任晓春对老邻居公司近年来所取得的成绩给予了充分肯定。一是“走得稳”,老邻居公司在股东初始投入较少的情况下发展到今天的规模实属不易,在社有企业中算得上标杆;二是“做得很实”,多年来,公司在内部管控、资金管理、战略决策上没有出现大的失误,且能不断适应市场变化创新发展,保持稳中有进能可贵;三是“管得好”,在财

务管理、门店运营、监督检查等环节管理细致入微、措施得当,企业“三会一层”履职尽责,令人欣慰。

任晓春对老邻居公司下一步发展提出了希望和要求。一要上规模,有了规模才会产生规模效益,要多学习连锁行业的先进模式,特别是快速扩张的经验,认真思考、咨询和论证公司未来发展战略,尽快拿出相关可行性研究报告。二要闯新路,要在发展模式、经营业态、管理手段上多研究创新,特别是认真吃透新零售发展特点,多参与行业交流和研讨,学习先进经验。三要重管理,管理是企业的生命,一个企业是否具备可持续发展潜力,关键要看是否具备有效的管理办法、管理措施和管理手段。四要创品牌,要大胆运用各种手段做好“自我营销”,积极创优争先,努力提升“老邻居”品牌价值。

特约记者 孙洪渊 文/图



开展认种制 打造体验园 让“供销力量”成为为农服务的创新者

本报记者 李国华



新时代是奋斗者的时代。四川省遂宁市拱市村在蒋乙嘉同志的带领下,正呈现出“让土地充满希望、让鲜花开满村庄、让乡亲们过上城里人羡慕的生活”的美好画卷。

为加快拱市村更好更快发展,推动佛莲谷景区打造,4月24日,四川省遂宁市蓬溪县供销社、蓬溪县常乐镇党委会共同发出关于“开展认种制,打造体验园”推行线下种植、实现线上体验的倡议书,并共同承诺:所有收益全部归常乐拱市供销合作社所有;共同努力通过机制创新,先进技术、管理经验等各种资源的有效利用,汇集更多力量,帮助基层社发展壮大,增加农村集体经济收入,助力脱贫攻坚、服务乡村振兴。

相关负责人表示,本次认种活动旨在依托拱市村得天独厚的优势,联合探索“亲近大自然,共享新田园”经营模式,汇集力量把常乐拱市村建成“开展认种制,打造体验园”全市首家示范基地,努力实现“线下种植,线上体验”,让“供销力量”成为为农服务的创新者、开拓者、先行者、服务者。

据记者了解,蓬溪县供销社为大力实施乡村振兴,增强基层社发展实力,努力把拱市村旅游资源转变为发展优势,坚持创新发展理念,共建乡村民俗屋,通过打造10套民俗屋,共享农耕文化、背篓文化、扁担文化、供销文化和乡村旅游文化,“乡村旅游+民俗+培训”产业,推动常乐拱市供销社持续健康发展。

树供销清廉社风 促巴州产业发展

巴中市巴州区供销社开展主题党日活动

近日,四川省巴中市巴州区供销社党委组织全体在岗党员干部和系统所属公司经理、基层社主任等40多人,在巴中廉政教育基地和大茅坪镇产业基地开展“树供销清廉社风促巴州产业发展”主题党日活动。

大家先后参观巴中廉政教育基地,开展廉政警示教育,参观巴州区现代农业综合服务公司在大茅坪镇的产业基地,观摩前期产业基地建设成果,研讨学习交流产业发展经验。现场参观结束后召开了专题座谈会,党委纪检委员郑东升主持会议;党委书记张双德就高度认识党风廉政建设重要性,牢固树立廉洁自律意识,争做遵纪守法、干事创业标兵等方面作了强调和要求。

重视廉政宣传教育。党员干部要严格执行中央“八项规定”,践行“三严三实”,自觉接受教育监督。当前,要继续强化廉政警示教育,深刻汲取违纪违法案例教训,扎实做好“以案促改”工作。党委要把党风廉政建设摆在更加突出的位置,切实担负起严治党的政治责任。

落实廉政建设责任。巴州区供销

社党委要切实抓好党风廉政建设工作,把反腐倡廉扛在肩上,严格履行党风廉政建设和反腐败工作职责。进一步落实党委主体责任,监事会监督责任,机关党委、党支部具体责任。充分发挥“三会”决策机制的作用,推进供销社党风廉政建设深入开展。

争做遵纪守法标兵。党员干部要示范带头,落实廉洁自律,严格执行党纪法规,争做“为民务实清廉”的好干部。要深入推进建立健全“进机关”“进企业”“进家庭”活动,防范发生在基层和职工群众身边的腐败。更加注重集体研究、民主决策、民主监督;树立正面典型,表扬好人好事,争做遵纪守法的标兵。

助推巴州产业发展。全体党员干部要自觉反对和抵制“四风”,筑牢思想道德防线,坚持政治上坚定可靠,作风上务实清廉。心无旁骛抓改革,齐心聚力谋发展。坚持建立完善制度体系,创新探索供销社体制机制,深入推进综合改革,牢牢把握产业发展的黄金机遇期,助推巴州产业高质量发展。

特约记者 秦鹏

西南供销

广西供销社系统 一季度实现开门红

今年1—3月,广西13个市供销社系统的购销总额同比均实现增长,11个市的利润总额同比实现增长。

据统计,广西供销社系统销售总额248亿元,同比增长18.44%;购进总额225亿元,同比增长16.01%;农业生产者购进农产品46亿元,同比增长25.13%;消费品零售额124亿元,同比增长26.11%;售给农民的农业生产资料64亿元,同比增长14.95%;再生资源购进3.3亿元,同

比增长29.76%。

1—3月,广西供销社系统大部分主要经济指标同比增幅在全国系统中排位均处于领先位置,其中销售总额、购进总额、农副产品购进总额、消费品零售额、售给农民的农业生产资料、再生资源购进额同比增幅分别高于全国系统平均水平的21.3、24.41、31.09、31.11、23.4和42.78个百分点,同比增幅在全国的排位分别为第9、8、7、6、4、6。袁琳

贵州瓮安县供销社 纠“四风”严党纪

为贯彻落实全面从严治党要求,进一步加强供销合作社党风廉政建设工作,抓好廉政教育宣传,筑牢干部职工廉洁思想防线,增强拒腐防变能力,近日,贵州省瓮安县供销社组织系统干部职工召开了廉政警示教育宣传会议,会议贯彻学习了瓮安县纪委监委《关于对平定营原镇长韩光平等6人违纪问题的通报》和《关于对2起公车私用典型问题的通报》文件内容。

会议要求,县供销社系统干部职工要引以为戒,坚决落实中央八项规定,坚决纠正“四风”,严格执行好财经纪律及各项党纪党规。

会议强调,瓮安县供销社系统党员干部要加强政治思想学习,用创新理论武装头脑,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高工作能力和工作水平,在实际工作和生活中发挥好模范带头作用。

会议要求,县供销社系统党员干部要引以为戒,坚决落实中央八项规定,坚决纠正“四风”,严格执行好财经纪律及各项党纪党规。

会议强调,瓮安县供销社系统党员干部要加强政治思想学习,用创新理论武装头脑,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高工作能力和工作水平,在实际工作和生活中发挥好模范带头作用。

任运超

云南凤庆县供销社 找不足 列清单 抓整改

根据云南凤庆县委组织部《关于召开2018年度基层党组织组织生活会和民主评议党员工作的通知》要求,近日,凤庆县供销社机关党支部召开了组织生活会,民主评议机关党支部班子和党员工作。

会上,支部书记代表支部班子作对照检查,认真查找问题,深刻剖析问题根源,提出了今后的努力方向和

整改措施。

党员紧密联系自己的思想和工作实际,查找差距和不足,开展了批评与自我批评,并评选出2名优秀共产党员。

通过本次组织生活会,机关党支部找出了工作中存在的问题与不足,列出了问题清单,制定整改方案,并明确了下一步的工作思路与改进措施。

滇讯

四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静

扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷 122 号
订房专线:(028)86780888 转 2 或 80129
订餐专线:(028)86780888 转 6

他山之石

江苏扬州江都区供销社 党建引领富民强村路

近年来,江苏省扬州市江都区供销社以创新思路和务实举措积极拓展基层组织党建新领域,着力打造为农综合服务平台,促进基层党建与农村经济发展互动双赢,实现了农民群众得实惠、村集体经济得壮大、供销合作社基层组织得发展、农村基层党组织得加强的多赢局面。

强基固本 壮大村级集体经济

江都区供销社以党建为引领,通过加强服务型基层党组织建设,推动基层党的建设与供销合作社基层组织为农服务工作相互促进、全面融合,打造具有特色的基层党建示范品牌,形成服务三农、服务乡村振兴的强大合力。

为实现党建互通互联、互进互融,江都区供销社与武坚镇党委联合武坚镇花庄村、五舍村、杨景村、龙河村、新龙村五个村将党建工作与合作社规范建设相结合,不断提升合作社规范化建设水平,构筑村“两委”+供销合作社+农民专业合作社+基层服务组织更为紧密的为农服务平台,形成优势互补、共同发展的基层党建整体格局,增强了村“两委”凝聚力、号召力和战斗力。

近年来,江都区围绕“组织共建、资源共享、发展共谋、事业共兴”目标,探索多元化村级集体经济发展模式,通过村级党组织与供销合作社基层服务组织共

建共享,打造覆盖生产、加工及销售全产业链,在产业增效的过程中发展壮大村级集体经济。据了解,江都区社与武坚镇等5个村发展共建项目11个,村集体经济经营性收入年增加20万元以上,推动了村级集体经济高质量可持续发展。

降本增效 促进农民增收致富

按照实施乡村振兴战略、健全农业社会化服务体系的全局要求,江都区供销社在武坚镇成立功能完备的“农综社”,广泛吸纳种植养殖户、涉农部门、专业合作社和各类新型农业经营主体入驻,大力拓展和延伸服务链条,为武坚镇现代农业和农民生产生活提供全方位、系列化的综合化服务。

为突出党建引领,产业富民,该社以投资创办的江苏金麦穗生态农业科技有限公司为依托,发挥其从事稻麦种植、植保、加工一条龙服务的优势,成立武坚镇农业社会化服务中心,实行专业化生产、规模化种养、产业化经营、社会化服务。

目前,武坚农业社会化中心辐射周边8个村,服务农田面积达5万亩,助农增收460多万元,实现了农民致富和供销合作社得发展共赢局面。

针对当前农村劳动力转移的特点,金麦穗公司还创新了土地托管服务模式,把

各村散户承包丢下来的土地、复垦的土地,通过连片集中和代耕代种代收形式,开展专业化、标准化、规模化的统一托管服务。目前金麦穗公司流转土地2600亩,去年带动花庄村集体增收25万元,解决剩余劳动力100多人。区社还与武坚镇农户签订农资服务协议,由江都区化肥农药配送中心向农户开展“一站式”配送直供服务。通过农资精准化服务,农民购肥每吨可节约费用50—60元。

为把规模经营稻米作为富民增收的主导产业,该社在做好农资配送、飞防植保、智能配肥的同时,投资成立了集优质稻米收储、烘干、加工、物流于一体的武坚镇金麦穗联社,各类服务项目收费低于市场价格10%左右,每亩降低成本10元以上,农民年人均纯收入递增10%以上。针对农户生产资金紧缺的问题,该社积极协助和配合江都农商银行为农业经营主体和农户量身定制优质金融产品并以最优惠的利率放贷,同时提供“一站式”担保贷款服务。

下一步,该社将坚持“党建+产业”思路,充分发挥供销合作社商流、物流、信息流和人才、资本、技术等优势,利用金麦穗良好的产业基础、成熟的品牌,把“金麦穗”党建联盟着力打造为助推乡村振兴的载体,进一步带动农民增收致富。赵扣海